

La gloriosa aviación republicana, con valentía y heroísmo, tiene una magnífica actuación en el frente de Madrid

FRENTE DE GRANADA

Siguen paralizadas las operaciones

De nuestro enviado especial

Berja, 12, 4 tarde. (Por teléfono) Todas las impresiones que se reciben, informan que existe tranquilidad en los diversos frentes granadinos. El tiempo tiende a mejorar, lo

que permitirá el perfecto desenvolvimiento de nuestras tropas. Las fuerzas leales se hallan con deseos de que el alto mando ordene las futuras operaciones.— Gálvez.

DE LA REGION LEVANTINA

INDULTOS

Valencia, 12, 10 noche.— Han sido indultados de la pena de muerte, comutándose a la de internamiento perpetuo, los paisanos Luis López y Fernando Romero y el comandante retirado del ejército José González Barutell.

Por referencias particulares se sabe que la causa que ha motivado estos desagradables sucesos, fue debida a algunos individuos que encontrándose en minoría pretendían imponer el criterio de sus organizaciones.

Se hicieron varios detenidos, encontrándose entre ellos dos curas.

UNA NOTA DE GOBERNACION SOBRE LA RECOGIDA DE ARMAS

Con relación a la recogida de armas largas, ha dicho el Ministro de la Gobernación, que hoy ha enviado a los Gobernadores civiles y al Director General de Seguridad una orden, para que sean dictados Bando en los cuales se haga saber que en el plazo de cuarenta y ocho horas todos los ciudadanos entregarán las que posean.

Pasado este plazo se hará un registro donde se sospeche que puedan haber, y después de su recogida serán detenidos los que posean las armas ocultas.

Igualmente se dispone que los Sindicatos y Organizaciones que hubiesen concedido licencias para tenencias de armas cortas, será preciso que envíen una relación no minal de todas aquellas que hayan concedido y efectuar una detallada revisión de todo ello, siendo además indispensable una investigación en el seno de las organizaciones de las personas ingresadas después del 16 de julio.

Esta revisión se hará en un plazo breve y dicha investigación será dirigida por los Comités responsables de las organizaciones, marcándose el plazo para hacerlas por el ministro de la Gobernación.

UN MANIFIESTO DEL PARTIDO COMUNISTA

Valencia, 13 2 madrugada.— El Comité Central del Partido Comunista, ha hecho público un manifiesto en el que dice que los Ejércitos de Italia y Alemania, al servicio de los fasciosos, están atacando intensamente sobre Madrid.

Con este motivo, Madrid se encuentra en peligro, y por ello todos los antifascistas estamos obligados a cumplir con nuestro deber.

Madrid heroico sigue resistiendo el empuje de los italianos, pero es preciso que todos nos demos cuenta de la importancia de ello y les prestemos nuestra más formidable ayuda.

Nuestra Patria, agrega, no será jamás vencida por el fascismo.

Las mujeres españolas, las madres de los combatientes deben seguir alentando a sus hijos para que prosigan con entusiasmo en la defensa de la Patria, ante la invasión extranjera.

Todos en pie de guerra. A las armas, para demostrar aún la indignación que nos produce la in-

vasión de las tropas italianas y alemanas.

Madrid, no es Addis Abeba. España no es Abisinia.

La muerte con dignidad en los frentes de combate, es mil veces preferible, antes que vengan los campos de concentración.

El Ejército Popular, os llama a la lucha para la defensa de la Patria. En los locales del Partido, el pueblo recibirá la asistencia militar precisa para alistarse en las filas de los que en los campos de batalla derroman su sangre por la causa.

Termina el vibrante manifiesto vitoreando a la República Democrática, al Madrid heroico y al Ejército leal.

ENTIERRO DE UNOS GUARDIAS MUERTOS

Hoy se ha verificado el entierro de dos guardias de asalto y un vigilante conductor, muertos en el cumplimiento de su deber.

EMBARQUE DE EXTRANJEROS

En el día de ayer, embarcaron con dirección a Marsella numerosos súbditos extranjeros.

CAMBIO DE MANDOS

Valencia, 13, 2 madrugada.— El Estado Mayor Central del Ministerio de la Guerra, ha aceptado la dimisión presentada por el jefe del mismo general Martínez Cabrera, habiendo acordado sustituirlo por el teniente coronel Vicente Rojo, que desempeña el cargo de Jefe del Estado Mayor del Ejército del Centro.

CONFERENCIA CON EL PRESIDENTE DE LAS CORTES

El presidente de las Cortes, Martínez Barrio, ha celebrado hoy una extensa conferencia con el jefe del Gobierno, camarada Largo Caballero.

UNA ORDEN SOBRE LOS ASCENSOS DE LAS CLASES DE TROPA

En breve serán ascendidos a tenientes todos los sargentos que lo fueran antes del 19 de Julio pasado.

Los jefes de los cuerpos y de unidades ascenderán a sargentos, a aquellos cabos que demuestren la aptitud precisa para ello, en número suficiente para cubrir las vacantes, y al mismo tiempo un cincuenta por ciento más, para las contingencias que pudieran surgir.

A los soldados aptos se les ascenderá a sargentos.—Febus.

REGION ASTURIANA

LA LUCHA EN ASTURIAS

Gijón 13, 2 madrugada.— El día de ayer fue de los más tranquilos desde el comienzo de la ofensiva sobre Oviedo.

Las fuerzas fasciosas se concentraron intentando un ataque sobre nuestras posiciones de Pando, pero las fuerzas leales impidieron todo movimiento, actuando también la artillería con singular acierto.

Dos compañías fasciosas que atacaron Pando, quedaron casi destruidas.

Dibujantes, pintores, artistas de Almería.

¿Queréis trabajar para la lucha antifascista? Aportad vuestros trabajos originales para los periódicos murales de los frentes de guerra, y para la exposición permanente del Altavoz del Frente que se inaugurará en Almería dentro de breves días.

Enviados a la redacción de "Ofensiva", Avenida de la República, 63.

EN EL FRENTE DE MADRID

LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 12, 10 noche.— En el sector del Jarama, hubo en el día de hoy intenso fuego de ametralladoras.

Nuestras fuerzas que actúan en el cerro de Pigarrón han atacado con éxito las posiciones enemigas.

En la Ciudad Universitaria se combate con intensidad, y se han batidos núcleos de facciosos de la Universitaria.

Por el sector de Rozas nuestra artillería intervino muy acertadamente deshaciendo núcleos de material y hombres.

En el sector Norte de Guadalajara continúan los italianos atacando, aunque con menos intensidad que días anteriores.

Las bajas causadas al enemigo en días anteriores y las piezas des trozadas les han hecho atacar con menos violencia.

La artillería rebelde cañoneó nuestras posiciones, siendo contestada por la nuestra, entablándose durante cuatro horas un intenso fuego de artillería.

La aviación facciosa intentó bombardear nuestras posiciones pero los "Chatos" leales salieron en su persecución, obligándoles a huir.

El Ejército Popular contraatacó, y hasta las primeras horas de la tarde, las operaciones marchan favorables a nuestra causa, ya que los italianos se resienten de las numerosas bajas que se les ha ocasionado.

Después de mediodía nuestras fuerzas contraatacaron, consiguiendo descongestionar el sector, cuya limpieza se comenzó ayer, dejándolo libre de facciosos.

MAS DETALLES DE LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 13, 2 madrugada.— Luchando por la causa de la República, ha encontrado gloriosamente la muerte en el frente de Madrid, el jugador de fútbol, que pertenecía al Racing de Madrid, Juan Caballero.

La jornada de hoy en el frente de Guadalajara, ha terminado con un feliz balance para nuestras tropas.

Los italianos no actúan con el brío de días anteriores, y por nuestras baterías se han desmontado algunos cañones rebeldes.

La aviación republicana, despreciando el peligro del mal tiempo y volando muy baja, ha tenido en el día de hoy una actuación magnífica.

30 aparatos de bombardeo lucharon intensamente en todo el sector, mientras tanto los "chatos" ametrallaban las concentraciones de los italianos, ocasionándoles bajas en número incalculable.

También nuestros anti-tanquistas tuvieron hoy una jornada brillante, logrando paralizar el avance de 40 tanques italianos.

Se han pasado a nuestras filas dos soldados italianos, los que han hablado del desconcierto que existe en las filas enemigas, y dicen que hay batallones que desean pasarse, esperando para ello la ocasión propicia.

También ha actuado con éxito la artillería, la que ha volado y disuelto algunas concentraciones.

A primera hora de la tarde se reanudó la ofensiva facciosa, pero se contraatacó con energía, y se produjo un gran desconcierto en las líneas atacantes.

Nuestras tropas, con aviación y tanques, atacaron al enemigo, y como éstos flaquearan un instante fue sacado un buen provecho por la infantería leal, que los obligó a retroceder desordenadamente y castigados duramente.

Nuestras tropas avanzaron con

ametralladoras y al mismo tiempo se castigaba por nuestra artillería la retaguardia enemiga, entablándose un durísimo fuego de fusil y fusil-ametralladora.

Dos horas duró el violento combate, en el curso del cual el Ejército Poplar ha logrado algunos objetivos, causando a los italianos crecido número de bajas.

También, y mediante un habil golpe de mano, se han apoderado las tropas republicanas de municiones y fusiles.

Después de la dura jornada, las fuerzas leales se han dedicado a fortificar las posiciones.

Una vez terminada la cruenta lucha, los altavoces colocados en distintas partes del frente comenzaron a funcionar, haciendo propaganda de la causa de la República y ello dió como consecuencia que se pasaran a nuestras filas algunos soldados.

La impresión final es muy favorable a nuestra causa.

Durante la jornada de hoy, los servicios de la aviación alcanzan la suma de 148.—Febus.

EN EL FRENTE SUR

LA LUCHA EN ANDUJAR

Andujar, 13, 2 madrugada.— La aviación facciosa estuvo hoy volando sobre el pueblo, arrojando varias bombas que produjeron el derribo de algunas casas y cuatro muertos y heridos.

El Ejército Popular, a pesar del mal tiempo, ha avanzado sobre Villaneva, consiguiendo timar dos kilómetros.

Se han presentado en nuestras filas catorce soldados evadidos del Regimiento de Granada.—Febus.

EXTRANJERO

DETENCION DE UN BUQUE MERCANTE

Bayona, 12.— Noticias recibidas dan cuenta de que unos cuantos barcos armados, han conseguido apoderarse de un buque mercante, con cargamento, que iba escoltado por un buque rebelde.

El barco contenía armamento y diez millones de cartuchos.

LOC ACUERDOS DE FRANCO Y ALEMANIA

Nueva York, 13.— Se sabe que el general faccioso Franco, ha firmado un acuerdo con el Reich, por el cual se compromete a servirle 300 mil toneladas de hierro durante 35 años, a cambio de material de guerra.

FRANCIA COMIENZA LA VIGILANCIA RESTRINGIDA

Paris, 13.— Pasado mañana comenzará la vigilancia restringida. Sus buques de guerra saldrán para los puertos marcados a Francia por el control, y actuando fuera de las aguas jurisdiccionales españolas.

LO QUE HA DICHO UN PRISIONERO ITALIANO

Paris, 13.— Se sabe que el comandante italiano hecho prisionero en el frente de Madrid, ha declarado que el jefe de las fuerzas italianas que operan en España es el general Mandini, y actúan también a sus órdenes el general de brigada Gongzole, y otros, los que mandan tres divisiones, dos de camisas negras y otra de tropas regulares del ejército italiano.

Magnífico discurso del Gobernador civil

“... Y si después de nuestros razonamientos esos individuos continúan inasequibles, habrá que exterminarlos por traidores a los hermanos que luchan en las trincheras y a la República”

A las cinco de la tarde de ayer, y ante el micrófono de Radio Almería, dieron comienzo las emisiones especiales del Partido Socialista de Almería, dedicadas a propaganda de los ideales y defensa de la causa de la República Democrática.

Hizo uso de la palabra el Gobernador civil de la provincia, camarada Gabriel Morón Díaz, quien se expresó en los siguientes términos:

“La Agrupación Socialista de Almería ha comprendido que ha llegado el momento de hablar, para el mejor afianzamiento de la causa que defendemos.

Y hablo para que el pueblo de Almería sepa por qué en estos meses pasados hemos callado los socialistas, y es porque siempre hemos querido ser parcos en palabras y largos en hechos.

De este silencio del Partido, que no era otra cosa que el reconocimiento de la responsabilidad ante los acontecimientos, algunas personas han querido sacar la consecuencia de que el Partido Socialista no tenía grandes cosas que decir y aportar en el curso de la guerra.

Pero nosotros, antes y ahora, tenemos grandes cosas que decir, sus militantes tienen muchísimas cosas de que hablar.

Lo que pasa es que ha estimado que era preciso el trabajo en la retaguardia de la España real que era más prudente callar que dedicarse a la palabrería vana, sin ver que había otras grandes cosas que hacer para poder vencer al enemigo. Ahora no es que ha cambiado, no es que pensemos que es preciso lanzarnos a la esfera de la propaganda, sino que, dados los acontecimientos, es conveniente que se realice una gran labor de propaganda, a fin de que la gente que pensó otra cosa, sepa que el Partido Socialista se haya donde siempre, actuando como siempre, sabiendo su responsabilidad, y aconsejando las medidas de prudencia que su propia responsabilidad cree deben saber todos aquellos que se preguntaban el por qué de nuestro silencio.

Tenemos cosas que decir; queremos decir las y a ello venimos. Cada uno desde su significación, ha de aportar datos y nosotros hemos de vertir una serie de conceptos que contribuyan a levantar los espíritus, y a que todos se den cuenta de la responsabilidad que tienen ante la historia, en esta lucha que sostenemos contra el fascismo internacional.

Una de las razones principales, quizá la principal por la que el Partido Socialista comparece ante la Tribuna, es la de que estima que todo el mundo coincide en la apreciación y el juicio, sin llegar a la disciplina que acomode a todos y los una en una sola eficacia.

El Partido Socialista oyó decir, en circunstancias extremas que había que disciplinarse y acatar un mando único; que todos debíamos responder a una sola consigna. Y el Partido Socialista ha podido apreciar con dolor que coincidiendo en todo no se llegaba a esa unión que las necesidades del momento aconsejaban; que no había acuerdo sobre el mando único; y que tampoco había esa unidad de consigna que tanto se tremoló por todas las organizaciones.

Es que a pesar de todo ello los españoles continuamos siendo negativos. Nos agrada dictar consignas, pero que representen la fijeza de posición de los demás, el meter en cintura a los demás; pero sin darnos cuenta de que en estas cosas hay que predicar con el ejemplo. Todos conformes con el mando único, pero para los demás, no para ellos mismos. Todos quieren la disciplina, pero que sea sostenida y

aplicada por otros. Todos quieren la unificación, pero la de los demás; y con todo esto hay que acabar.

El Partido Socialista cree que ha llegado el momento de terminar con esto. El mando único, la disciplina férrea, la misma consigna y la unificación en todos los sectores, hay que acatarlas.

Los partidos políticos y las organizaciones sindicales se han dado cuenta o se la deben dar de que la guerra no se gana sólo en las trincheras, sino que al impetu de los heroicos luchadores hay que unir la disciplina de la retaguardia.

Todavía hay elementos, hay organizaciones que no se dan cuenta de cómo hay que actuar y responder a estas consignas que tan comprendidas son por todos. Conviene limar los egoísmos anidados en las conciencias de muchos elementos. Yo no lo llamo traición, ni falta de voluntad, ni complicidad con el enemigo; pero hay que terminar de una vez con esa lucha entre organizaciones que pretenden absorber a las demás en cuestiones de tipo personal. ¿De qué sirve que unas anulen a otras, si no se cuenta con la eficacia suficiente que nos ha de conducir a ganar la guerra?

Todos tenemos la obligación de darnos cuenta de que somos españoles nada más.

Ya no es una guerra civil; se trata de una guerra de independencia y en estas circunstancias tenemos que dejar a un lado las cuestiones de tipo ideológico y solo pensar en lo que ha de dejarnos la victoria.

Nosotros, los antipatriotas, como nos llaman los facciosos, invocamos el sentimiento patriótico que nos una a todos en la defensa de la patria. Nosotros, los tildados de antipatriotas, somos los que sufrimos los zarzapos de la reacción que nos persegua y que nos encarcelaba. Nosotros tenemos que defen-

der a España y aniquilar a las huestes de Hitler y Mussolini, aunque para ello tengamos que destruir y volar con dinamita el solar de la vieja España, invadida hoy por las tropas de Italia y Alemania.

Todos unidos, no pensando más que en la patria.

Es preciso acabar con ese heroísmo de opereta, que tanto lucen por la retaguardia muchos hombres.

Hay que sacrificarlo todo en aras de la patria. Y los que actúan siendo motivo de desorganización, deben darse cuenta que su actitud no es otra que una gran traición a los héroes que defienden a España en las trincheras.

A los ilusos que perturban el orden de la República, hay que hacerlos cambiar de opinión; pero si esos hombres a quienes se les habla, a quienes se les toque la conciencia, no llegan a comprenderlo y después de nuestros razonamientos, esos individuos continúan inasequibles al convencimiento, ¡ah! entonces habrá que exterminarlos por traidores a los hermanos que luchan en las trincheras, y por enemigos de la República Democrática.

Ya tiene que acabarse ese latiguello que pica en tópicos de mando único, disciplina y consigna.

En la retaguardia hay que organizarse porque el enemigo comprende en las trincheras nada tiene que hacer pues nuestros luchadores se encargan de ello. Y es en retaguardia al amparo de esa lucha que algunas organizaciones sostienen, donde el enemigo está esperanzado.”

LAS EMISIONES DEL PARTIDO SOCIALISTA

Esta tarde, a las cinco, y ante el micrófono de Radio Almería, pronunció unas palabras el camarada Francisco Vizcaino Vita, del Partido Socialista.

timados amigos nuestros enviamos nuestro más sentido pésame y les deseamos resignación para soportar el dolor de pérdida tan irreparable.

Partido Comunista de España

El Comité Provincial del Partido Comunista, cita a una asamblea de activistas del Partido, a todos aquellos militantes que trabajan activamente por la organización, y a los que representando al Partido ocupan cargos en los sindicatos y demás organizaciones de masas como asimismo a los que tienen un puesto oficial. En esta asamblea se informará sobre las resoluciones de nuestro Comité Central, y tendrá lugar el sábado, día 13, a las seis de la tarde, en el local del Radio Norte, calle Regocijos, 57. Ningún activista del Radio deberá faltar a esta Asamblea.

en Vd. DIARIO DE ALMERIA

Partes oficiales de guerra

Barcelona, 12, 10 noche.— El parte de guerra facilitado esta mañana de la lucha en el sector de Aragón, dice que en el subsector plenático nuestra artillería hizo fuego sobre un tren de mercancías faccioso, causándole enormes destrozos e incendiando un vagón.

La artillería del sector División “Durruti”, ha actuado sobre las posiciones facciosas cerca de Perdiguera, habiéndose causado al enemigo numerosas bajas.

Madrid, 13, 2 madrugada.— El parte oficial de guerra, radiado a las nueve y media de la noche, des de el micrófono instalado en el Ministerio de la Guerra, dice así:

Frente edel Centro.— Nuestras tropas han tenido en el día de hoy plena iniciativa, con éxito en el frente de Guadalajara, habiéndose cogido prisioneros a tres italianos y apoderándose nuestras tropas de una batería completa, la que ya está haciendo fuego contra los facciosos.

En el sector del Jarama, duelo de artillería y servicios de la aviación facciosa, sin consecuencias.

A pesar del mal tiempo, nuestra aviación ha efectuado en el frente

DONATIVOS

La sociedad “Venta Molina de Cobdar” afiliada a la U. G. T., sin tiempo la causa que defendemos, y dando pruebas del interés que se toma por los hijos del pueblo, que en el frente se encuentran, han hecho con destino a los mismos un donativo de ropa de abrigo y artículos de aseo.

Este ejemplo, digno de imitar, se hace público como satisfacción de obra tan loable.

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

TRABAJADORES DE LA ENSEÑANZA

Por la presente se convoca a todos los afiliados de este Sindicato, para que asistan a la asamblea general extraordinaria que tendrá lugar el domingo día 14, a las 10 de la mañana en la Casa del Pueblo.

de Guadalajara numerosos bombardeos y ametrallamiento de tropas italianas, y con motivo de su brillantísima actuación el general Miaja ha felicitado a la gloriosa aviación, por su heroico comportamiento.

Valencia, 13, 2 madrugada.— El parte oficial de Marina y Aire, facilitado a las nueve de la noche dice así:

La jornada de hoy de la aviación republicana ha sido de las más intensas.

Los aparatos de caza leales hicieron ocho servicios de ametrallamiento en Guadalajara.

En el mismo frente los aparatos gubernamentales han atacado en vuelo rasante las concentraciones enemigas, causando bajas vistas.

En estos servicios de hoy, se han lanzado 492 bombas y se han disparado doscientos mil tiros de ametralladoras.

La impresión es magnífica.

Tres “Junkers” enemigos intentaron lanzarse con tra nuestras líneas, pero los cazas les salieron al encuentro, huyendo a la desbandada los pájaros enemigos.

Información general de Madrid

LO QUE DICE EL COMANDANTE ITALIANO HECHO PRISIONERO

Madrid, 13, 2 madrugada.— El comandante italiano hecho prisionero en Guadalajara, ha prestado una interesantísima declaración.

Dice que los oficiales y soldados italianos eran voluntarios para ir a Africa, pero nunca para venir a España.

Dijo que en los primeros momentos las tropas facciosas sufrieron gran número de bajas, y que han perdido bastante armamento, y que la moral de las tropas de la República supera en muchísimo la de los del lado de alla.

Dice que cuando sintió más emoción fué cuando se enteró que en frente de ellos luchaban como voluntarios de la República el batallón “Garibaldi”, y que no quiso que sus fuerzas dispararan.

Los soldados manifestaron que habían venido a España por la soldada, con la que atendían a sus familias.

DESCUBRIMIENTO DE UN VASTO PLAN DE ESPIONAJE

Madrid, 13, 2 madrugada.— El Delegado de Orden Público de la Junta Delegada de Defensa ha entregado una nota a la prensa en la que se dice que por la policía ha sido descubierto un vasto plan de espionaje, por cuyo motivo han sido detenidas varias personas, entre ellas una joven llamada Rosario, y dos jóvenes llamados José Rodríguez y Antonio del Rosal. Este último hizo del teniente coronel del mismo nombre y que lu-

cha desde los primeros momentos en el batallón que lleva su nombre.

En el espionaje se encuentran complicados igualmente cinco agentes de policía, y los dirigentes, entre los que se encuentra un tal González, jefe de falange de Ciudad Real, se jactaban de tener comprometidos a algunos vigilantes.

Han participado en numerosos actos de sabotaje, y a la vez promovido disturbios, y han actuado para entibiar la unión de las fuerzas antifascistas.

En los demás locales donde se reunían, calle de Prim y general Arrando, han sido encontradas numerosas armas cortas colocadas en el termo de un baño.

Igualmente se encontraron numerosos datos de interés entre los cuales figuran encontrarse complicadas cuatro personas destacadas.

QUE EL PRESTIGIO DE ALMERIA COMO CIUDAD LIBERAL, NO SE PIERDA. TODO BUEN CIUDADANO. TODO ANTIFASCISTA DE VERDAD QUE SE APRESTE A LA LUCHA, NO OLVIDANDO NI UN SOLO INSTANTE QUE ESTAMOS ANTE UNA GUERRA DE INVASION, LO QUE OBLIGA A TODOS LOS VERDADEROS ESPAÑOLES A COGER LAS ARMAS E IMPEDIR QUE EL FASCISMO INTERNACIONAL SE APODERE DE NUESTRA QUERIDA PATRIA.

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL

El Gobernador civil de la provincia, camarada Morón, manifestó a los periodistas en el día de ayer, que había llegado de Valencia la delegación de la Comisión Provincial, que como ya se sabe ha ido a gestionar mejoras para dicha Comisión.

Manifestó asimismo que anoche habló con el Subsecretario de Gobernación, señor Rubiera, al cual le había indicado que nos atenderá con todo interés, y al mismo tiempo que gestione la concesión de los créditos que se tienen solicitados.

DELEGACION DE ABASTOS

El camarada Granados Salvador, nos manifestó ayer que por su fracción de las tasas establecidas se habían impuesto las multas siguientes:

Andrés Góngora, 500 pesetas; Gaspar Pardo, 100; Plácido Carretero, 50, y José López Rodríguez, 100.

COMISARIA DE VIGILANCIA

El Comisario de Policía, camarada Díaz-Mingo, nos dijo en la mañana de ayer, que había estado visitando la Prisión Provincial, tomando declaración a los detenidos del pueblo de Félix y otros.

Añadió que es muy posible que el

sábado se decreten algunas libertades.

ALCALDIA

En nuestra visita a este centro, se nos facilitó la siguiente nota:

“Ha llegado a conocimiento de esta Alcaldía que algunas personas desaprensivas que forman en las colas para adquirir pan, ocupan además de su lugar dos o tres sitios más.

Esto es un abuso intolerable que va en perjuicio de los demás ciudadanos que se sacrifican también en madrugada para ocupar un solo puesto, que es lo justo y equitativo, por lo cual me veo en la necesidad de llamar la atención del vecindario en general para que cada persona que vaya a las colas ocupe un solo sitio.

Así es de esperar, antes de tomar medidas que acaben con estos abusos.”

Almería 12 de marzo de 1937.— El Alcalde.

NECROLOGIA

En su domicilio de la calle de Luis de Sirval, ha fallecido a la edad de 60 años, el que en vida fué modelo de bondad y ciudadanía, Francisco Ibáñez Giménez, excelente esposo y magnánimo padre, a consecuencia de colapso cardíaco.

Tanto a su esposa como a sus hijos Francisco, José y Antonio, es-